
Υποστήριξη των υπεύθυνων παροχής
φροντίδας σε ηλικιωμένους στην προσαρμογή
των ηγετικών τους δεξιοτήτων στην
ανθρωποκεντρική φροντίδα. 
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FΧρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή ¨Ένωση. Οι γνώμες και οι απόψεις που
εκφράζονται ανήκουν στους συγγραφείς και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις γνώμες
και απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε και  ο EACEA
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι 



Γνωρίστε το Compass
 

C Το COMPASS είναι ένα έργο Erasmus+ που
αναπτύχθηκε από επτά εταίρους σε έξι
συμμετέχοντες χώρες: Ιταλία, Πορτογαλία,
Ρουμανία, Κύπρο, Ιρλανδία και Ισπανία.  
. 

Αναμενόμενα
αποτελέσματα
 

Υπεύθυνοι φροντίδας ως καθοδηγητές
στην ανθρωποκεντρική φροντίδα
 

Δημιουργία και χρήση κοινών
πρακτικών
 

Ένα πολύγλωσσο μεικτό εκπαιδευτικό πακέτο που
απευθύνεται σε υπεύθυνους φροντίδας σε όλη την
Ευρώπη

Μια μεθοδολογία για τη δημιουργία διαδικτυακών
ομάδων αναστοχασμού των υπεύθυνων φροντίδας,
που δεσμεύονται στη βελτίωση των πρακτικών για
παροχή ανθρωποκεντρικής φροντίδας στους
οργανισμούς τους, εμπνευσμένοι μέσα  από τη
μεθοδολογία των «ομάδων συζητήσης εργασίας»

Μια ψηφιακή κοινότητα για πρακτική που
απευθύνεται σε  ευρωπαίους υπεύθυνους
φροντίδας που δεσμευτήκαν στη βελτίωση των
πρακτικών για παροχή ανθρωποκεντρικής
φροντίδας στου οργανισμούς τους. 

 Η δημιουργία μια ευρωπαϊκής κοινότητας των
υπευθύνων παροχής φροντίδας και των
εργαζομένων στην παροχή ανθρωποκεντρικής
φροντίδας για ηλικιωμένους. 

Στόχοι του έργου 
 

 Προσφέρει στους υπεύθυνους φροντίδας το
χώρο και την μεθοδολογία για να
υποστηρίξουν το προβληματισμό, τον
αναστοχασμό και την μάθηση μέσα από την
εμπειρία.

C Το COMPASS αποτελεί μια πρωτοβουλία
που σχεδιάστηκε ειδικά για τους υπεύθυνους
φροντίδας σε υπηρεσίες παροχής φροντίδας
σε ηλικιωμένους (ιδρυματική, ενδιάμεση και
κατ’ οίκον φροντίδα)  

 προσαρμόσουν τις ηγετικές τους δεξιότητες
στην παροχή ανθρωποκεντρικής φροντίδας
και στην αποτελεσματική στήριξη των
εργαζομένων πρώτης γραμμής στην
εφαρμογή υπηρεσιών ανθρωποκεντρικής
φροντίδας.
 

Η ανάπτυξη ενός δικτύου επαγγελματιών
που ασκούν αυτό το επάγγελμα σε εθνικό
επίπεδο και είναι πρόθυμοι να μοιραστούν
την εμπειρία της επαγγελματική τους
ανάπτυξης

Ανταλλαγή εμπειριών και δεξιοτήτων  
Οικοδόμηση κοινής γλώσσας 
Υποστήριξη του κοινού νέου επαγγελματικού 
οράματος για  παροχή ανθρωποκεντρικής
φροντίδας
 

*Σύμφωνα με τον ΠΟΥ, η Προσωποκεντρική Φροντίδα είναι η φροντίδα
που σέβεται και ανταποκρίνεται περισσότερο στις ανάγκες των
ανθρώπων και προσπαθεί να τους κρατήσει υγιείς και απαλλαγμένους
από ασθένειες. 

Υποστήριξη του αναστοχασμού των
υπεύθυνων φροντίδας 


